

## PROCES – VERBAL

### încheiat astăzi 26 noiembrie 2018

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Câmpina care a fost convocată prin Dispoziția nr.1006/22 noiembrie 2018 a Primarului Municipiului Câmpina.

Lucrările ședinței au fost conduse de dl.consilier Frățilă Severius Florin, la ele fiind prezenți 10 consilieri locali din totalul de 19 membri ai Consiliului local (au absentat: d-na Frîncu Anda – Lorena, dl.Cândea Costantin, dl.Dragomir Ion, dl.Dima Gabriel – Valeriu, dl.Duran Andrei, dl.Ioniță Daniel, dl.Petrescu Ioan, d-na Petrovici Mihaela, d-ra Topală Corina - Oana).

La lucrările acestei ședințe au participat: dl.Tiseanu Horia Laurențiu – primarul Municipiului Câmpina, dl.Pițigoi Ioan – Adrian – viceprimarul Municipiului Câmpina, d-na Moldoveanu Elena – secretarul Municipiului Câmpina, d-na Oprescu Eliza – Director Direcția investiții din cadrul Primăriei Municipiului Câmpina, dl.Dulă Marian – consilier Cabinet primar, d-na Tudorache Florentina - Alice – Director Direcția economică a Primăriei Municipiului Câmpina, d-na Pulez Loredana – șef Serviciu buget, finanțe, contabilitate, dl.Bădulescu Remus – administrator public al Municipiului Câmpina, reprezentanți ai mass-mediei, precum și locuitori ai Municipiului.

Dl.consilier Frățilă menționează că în ședința ordinară din data de 21 noiembrie a.c. nu au avut posibilitatea să voteze rectificarea de buget, motiv pentru care a fost convocată astăzi (n.r. 26 noiembrie 2018) ședința extraordinară pentru acest punct de pe ordinea de zi și încă două puncte.

Se adresează d-nei secretar Moldoveanu întrebând dacă sunt propuneri de modificări la ordinea de zi.

Răspunsul d-nei Moldoveanu este negativ.

Președintele ședinței întreabă dacă ședința este statutară și dacă există rapoarte favorabile.

D-na secretar precizează că sunt prezenți 10 consilieri dintr-un total de 19 consilieri. La proiectele de hotărâre sunt rapoartele de la compartimentele de specialitate din cadrul primăriei. Din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local nu sunt rapoarte pentru că este ședință extraordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru).

**Primul punct înscris pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Municipiului Câmpina și aprobarea rectificării bugetelor ordonatorilor terțiari de credite pe anul 2018.**

Dl.Frățilă precizează că dl.primar a explicat în detaliu la ședința ordinară proiectul de hotărâre. Îl întreabă pe dl.primar dacă sunt modificări la expunerea de motive.

Dl.primar menționează că este același proiect de hotărâre, cu o mică completare, în sensul că, la Casa Tineretului propune să se modifice prevederile bugetare prin realocare cu suma de 10,00 mii lei de la cheltuieli de personal la alte cheltuieli cu bunuri și servicii (manifestări culturale).

Dl.Enache precizează că în ședința ordinară, colegii dumnealor consilieri, care lipsesc cu desăvârșire și chiar cu intenție, au vrut să diminueze suma aferentă Casei Tineretului, respectiv cu suma de bani alocată revelionului.

D-na Albu menționează că suma respectivă este pentru 1 Decembrie.

Dl.Frățilă se adresează d-lui Enache precizând că modificarea se referă la manifestările de 1 Decembrie, pentru că s-a ajuns la concluzia că este necesară o sumă suplimentară de bani deoarece manifestarea nu se poate organiza în parc (așa cum se stabilise), trebuie achiziționată o scenă.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru).

**Următorul punct (nr.2) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr.1 la H.C.L. nr.135/25 septembrie 2018 privind numirea reprezentanților Consiliului local al Municipiului Câmpina în Consiliile de administrație și în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ preuniversitar din Municipiul Câmpina pentru anul școlar 2018 – 2019.**

La cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.primar Tiseanu Horia Laurențiu care precizează că este o propunere în proiectul de hotărâre de modificare a componenței în Consiliile de administrație pentru patru unități de învățământ, conform adreselor acestora, prin care se solicită să se mărească numărul de reprezentanți cu încă un reprezentant din partea Consiliului local.

Dl.viceprimar Pițigoi Ioan Adrian propune următorii consilieri pentru unitățile de învățământ:

- la Liceul Tehnologic „Constantin Istrati” - dl.Frățilă Severius - Florin;
- la Grădinița cu program prelungit și program normal „Iulia Hașdeu” – d-ra Topală Corina – Oana;
- la Colegiul Tehnic Forestier – dl.Dochia Adrian;
- la Liceul Tehnologic Mecanic – dl.Pănescu Robert – Cătălin.

Dl.Olărașu precizează că având în vedere faptul că este vorba de desemnarea unor persoane regula este vot secret. În condițiile în care nu sunt mai mult de două propuneri se va vota direct.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supun la vot propunerile d-lui viceprimar, acestea fiind aprobate cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru).

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său și este adoptat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru).

**Ultimul proiect de hotărâre (nr.3) înscris pe ordinea de zi se referă la modificarea și completarea Anexelor nr.1 și nr.2 la H.C.L. nr.153/1 noiembrie 2018 privind alocarea unor sume de bani pentru susținerea financiară a unor manifestări culturale, artistice, sportive și educative organizate de Consiliul local, în anul 2018.**

Inițiatori sunt membrii Comisiei de specialitate sănătate, cultură, învățământ, culte și tineret, sport și turism.

La cuvântul dl.Frățilă care menționează că proiectul se referă la suplimentarea la Casa Tineretului cu încă 10 mii lei a sumei totale.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru).

Astfel punctele înscrise pe ordinea de zi epuizându-se, președintele declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier,  
dl.Frățilă Severin Florin



Secretarul Municipiului  
Câmpina,  
jr.Moldoveanu Elena

Întocmit,  
ec.Bălan Lavinia

Iordache Gabriela